Odwracane sortowanie (odwracane-sort)
Memory limit: 32 MB Time limit: 4.00 s

Bajtocki Urzad Sortujgcy zakupit wtasnie w drodze przetargu ultranowoczesng maszyne sortujgcg. Doktad-
niej, to nie tyle sortujgcg co odwracajacg spéjne podciggi zadanego ciggu w czasie statym. Na przyktad jedng
operacjgzciggu1l 2 3 4 5 6 mozna uzyskaccigg: 1 5 4 3 2 6. Fajne, prawda?

Urzednicy puscili wodze fantazji i chcieliby zastosowa¢ maszyne do posortowania permutacji zbioru liczb
{1,2,...,N}. Wiadomo bowiem, ze zawsze wystarczy liniowo wiele odwrdcen spdéjnych podciagéw, aby
posortowa¢ dowolny cigg — z uzyciem ultramaszyny mozna sortowaé¢ w czasie liniowym! No prawie. Trzeba
jeszcze umiec powiedzie¢ maszynie jakie kawatki ciggu ma odwracac, co moze nie by¢ juz takie tatwe.

Maszyna przyjmuje jako dane cigg do posortowania dtugosci NV oraz cigg NV operaciji. Jesli i-ta liczba ciggu
operacji jest rowna B; to w i-tej operacji nastgpi odwrdcenie spdjnego podciagu od i-tego do B;-tego elementu
wigcznie. Elementy ciggu numerujemy kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do NV witacznie.

Napisz program, ktéry: wczyta permutacje do posortowania, wyznaczy cigg operacji dla maszyny sortujgcej
i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna Vv, okreslajgca dtugosé permutacji do posor-

towania. W drugim (i ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie ciag N liczb naturalnych A;, pooddzielanych
pojedynczymi odstepami — elementy ciggu.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ na wyjscie N liczb catkowitych, pooddzielanych pojedynczymi odstepami. i-
ta liczba (B;) powinna okreslaé, ze i-tg operacjg sortowania powinno by¢ odwrécenie spdjnego podciggu od
i-tego elementu do B;-tego (wtgcznie).

Ograniczenia
1 < N <300 000.

Przyktad
Input Output
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